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BedoMocmb pasMeweHus CopoxHbix 3Hakob (komopbie SonxHbl Bbimb ycmaHoBneHs u omodpaxersl B npoexme & coomBemcmbuu ¢ mpedobarusmu MOCT 52290-2004)

2Bened, 0/8 Adawébo-T nedobo-Hukugpopobka

Homep 3Haka no T Ycmanobnero / K
FOCT 52290- HaumerobaHue 3Haka unopsMep Adpec, kMM mpedyemca U”qum Mecmopacnonoxexue
2004 ycmaxobums 0
3Haku ocodeix npednucaHud
5231 Ha4ano HaceneHHozo NYHKMa 1203 YcmaHobnewo 1 Cnpaba
5241 KoHeu HacenerHozo nyHkma 1203 Ycmaxobnewo 1 Cnpaba
5231 Ha4ano HacenexHozo NYHKMa 1558 YcmaHobnewo 1 Cneba
5.24:1 KoHeu HaceneHHozo nyHkma 1558 YcmaHobneHo 1 Cneba
5231 Hayano HaceneHHozo nyHKMa 3,600 Ycmaxobnewo 1 Cneba
5241 KoHeu HacenenHozo nyHkma 3,600 Ycmaxobnewo 1 Cneba
Vimozo ycmaxobneHo:| 6
imozo:| 6
BCErQ YCTAHOB/IEHO:| 6
BCErG:| 6
mozobas bedoMocmb N0 WumKaM U CMOUKAM
¥mozu no wumkam
PasmMep wumka, MM Konuyecmbo, wm Mamepuan nnexKu Mnowads wumka, M° Mnowads oduag, M°
1238x38L L 047 188
1341x384 2 051 102
Wmozo: 6 290
imozu no cmoukam
Mapka Konuyecmbo, wm Mamepuan [luamemp, MM [numa, M. [nuna odwag, nM.
(KM3.45 3 Memann 0 4,50 13,50
mozo: 3 1350
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